



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
REGIONAL JATAÍ
COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENFERMAGEM

RETIFICAÇÃO Nº 1/2019 referente ao Edital Nº 1/2019- seleção de bolsistas para ingresso no grupo PET- Enfermagem:

O Programa de Educação Tutorial PET-Enfermagem Jataí, no uso de suas atribuições legais, em razão de incorreções no Edital nº1/2019, para seleção de bolsistas para ingresso no grupo PET- Enfermagem UFG/Regional Jataí, torna-se público as alterações no Edital supracitado, com vistas a sanar os problemas verificados.

Fica alterado o contido no edital nos seguintes itens:

Onde se Lê:

1. Informações gerais

O Programa de Educação Tutorial da Enfermagem (PET-ENFERMAGEM) UFG/Regional Jataí, aprovado pelo MEC em 2010, realizará processo seletivo para suprimimento de 03 (uma) vagas efetivas para bolsistas e 01 (uma) vaga de cadastro de reserva. Essas serão distribuídas da seguinte maneira: 01 (uma) vaga efetiva para bolsista, ao aluno do Curso de Enfermagem UFG/Regional Jataí que estiverem cursando o 1º período e 02 (duas) vagas efetivas para bolsista, ao aluno do Curso de Enfermagem UFG/Regional Jataí que estiverem cursando o 3º período. E 1(uma) vaga de cadastro de reserva para bolsista ao que estiver cursando o 1º período.

LEIA-SE:

1. Informações gerais

O Programa de Educação Tutorial da Enfermagem (PET-ENFERMAGEM) UFG/Regional Jataí, aprovado pelo MEC em 2010, realizará processo seletivo para suprimimento de 03 (uma) vagas efetivas para bolsistas e **02 (duas) vagas** de cadastro de reserva. Essas serão distribuídas da seguinte maneira: 01 (uma) vaga efetiva para

bolsista, ao aluno do Curso de Enfermagem UFG/Regional Jataí que estiverem cursando o 1º período e 02 (duas) vagas efetivas para bolsista, ao aluno do Curso de Enfermagem UFG/Regional Jataí que estiverem cursando o 3º período. **E 2(duas) vagas** de cadastro de reserva para bolsista ao que estiver cursando o 1º período.

Onde se Lê:

3. Das vagas

A seleção objeto deste Edital é para o preenchimento de 03 (uma) vagas efetivas para bolsista e 01 (uma) vaga de cadastro de reserva para bolsista. A nomeação do candidato ocorrerá dentro do número de vagas fixadas neste Edital, ressalvada a hipótese de ampliação do número de vagas. A nomeação ocorrerá inicialmente para os alunos que obtiverem maior média final na seleção.

LEIA-SE:

3. Das vagas

A seleção objeto deste Edital é para o preenchimento de 03 (uma) vagas efetivas para bolsista e **02 (duas) vagas** de cadastro de reserva para bolsista. A nomeação do candidato ocorrerá dentro do número de vagas fixadas neste Edital, ressalvada a hipótese de ampliação do número de vagas. A nomeação ocorrerá inicialmente para os alunos que obtiverem maior média final na seleção.

Revogam-se às disposições anteriores. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Jataí, 26 de abril de 2019.



Profa. Dra. Marise Ramos de Souza
Tutora do PET-Enfermagem Jataí



Profa. Dra. Cristiane José Borges
Profa. Colaboradora PET-Enfermagem Jataí